
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【後欄孫八城跡探求】    【アダンの魅力発見】    【野外炊さん】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

和泊町立大城小学校 学校だより 

 

 

  校訓『負けじ魂』    ｷｬｯﾁﾌﾚｰｽﾞ「祖先の知恵を受け継ぐ大城小」 
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 ５・６年生が 5 月３０日（火）～６月１日（木）まで，２泊３日の日程で，内城小学校

と合同で，町研修センターで宿泊学習を行いました。 

台風２号の影響が心配されましたが，町内の史跡巡り，月桃の香り袋やアダンの筆作り

など製作活動，野外炊さん，レクリエーションなど，計画通り全日程を実施することがで

きました。 

 なかでも，野外炊さんのカレー作りは，各班で火おこしや飯ごうの準備，野菜を切るな

ど，子どもたちが協力しながら取り組んでいました。各班で手作りのカレーを笑顔で食べ

ることができ，思い出に残る宿泊学習になったようです。 

宿泊学習で体験したことを，今後の日々の生活に活かされることを期待しています。 

 ３日（月） 授業参観，学級ＰＴＡ，家庭教育学級（水難救助法講習） 

 ８日（土） 町小学校水泳記録会（和泊小 9：00～11：00） 

  〃    ＰＴＡスポーツ大会（16:00～大城小校庭） 

１２日（水） 稲刈り，脱穀（8：55～） ※予備日 7 月１４日（金） 

２０日（木） 終業式 

【宿泊学習の感想：一部抜粋】 

○ 調理係で人参やジャガイモ，玉ねぎ，肉などを切りました。みんなで協力して作った

カレーは今までで一番おいしかったです。 

○ アダンで筆作りをしました。ハンマーでたたいて，ほさきをやわらかくするのは，手

が痛くなったり，つかれたりしたけど，ふわふわの筆を作ることができました。 

○ 灯火の集いの後のレクリエーション（もうじゅうがり）が１番楽しかったです。 

○ 人生初のカレー作りをしました。自分で作ったカレーはとても美味しかったです。 

○ 宿泊学習で内城小学校の人とコミュニケーションがとれたので，うれしかったです。 

○ 雨の日ビンゴで越山の自然や，虫，植物などを観察でき，とても楽しかったです。 

○ アダンの葉や皮で筆やハエたたき，ほうきを作れることを初めて知りました。 

１学期も残り１ヶ月！ 

校長 野口 浩二  

 

  １学期も残すところあと１ヶ月となりました。５月８日より新型コロナウイルスへの対応 

も緩和され，学校行事後の懇親会なども行われ，以前の状態に戻りつつあります。 

しかし，最近新型コロナウイルス感染者が島内で増えてきている状況にあり，不安はまだ 

まだ払拭されていないと痛感しているところです。今後も各ご家庭で，手洗い，うがいや手

指消毒などの感染症対策に努めていきましょう。 

 ６月１０日（土）の授業参観に家族で参観してくださっている方々が多く，学校教育への 

関心の高さや，子育てに対して真剣に取り組んでいる様子が伺え，学校も更に精進していか

なければならないという気持ちになることでした。また，親子一緒の学校保健委員会や家庭 

教育学級にもたくさんの保護者の方々が参加してくださり，ありがとうございました。 

  ５月３０日（火）から６月１日（木）まで。５・６年生は内城小学校の子供たちと一緒に

町研修センターで集団宿泊学習を実施しました。 

 私は２日目の「灯火の集い」の様子を見に行きました。子供たちは全員，大変打ち解けた

様子で学校関係なく，みんなで楽しそうに活動する姿を見て心が和みました。 

 沖永良部島では幼保小連携，小小連携，小中連携，更に小中高連携，少年団活動などの交

流をとおして進学への不安などがないように準備・対応ができていることは大変素晴らしい

ことだと思います。宿泊学習で一緒に過ごした子供たちは，戸惑うことなく城ケ丘中学校で

の生活をスムーズにスタートできるのではないでしょうか。 

 ５月２８日（日）の PTA 奉仕作業では，あぐんちゃランドや体育館周辺，田んぼの草払

い，ガジュマル等の木の剪定をしていただき本当にありがとうございました。今後も PTA

活動へのご協力よろしくお願いいたします。 

 先月から今月にかけて，台風や大雨のために安心安全メールでお迎えのお願いをさせても

らいました。急なメールでのお願いにも関わらず，保護者の素早い対応に何ごともなく子供

たちを引き渡すことができ安心しました。各学校では，災害に備えて「引き渡し訓練」を実

施しています。本校でも必要なことではないかと考えていましたが，保護者の災害への意識

が高いことや，子供をサポートできる実践や環境が整っていることなどから，大きな問題も 

なく全員の下校が無事完了しました。 

これからも，子供たちの安全を第一に考え，保護者の皆様と協力しながら災害等への対応

を行っていきたいと思いますので，ご協力よろしくお願いします。 

http://www.erabu.net/ohjirosho120/

